

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సహాతులలో... సన్నిహితులలో... వివేకవేదన... విలాసిని... కుల సంబంధమేనా... మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

గిరిజనుల నుంచి చాలా నేర్చుకోవాలి

- గిరిజనులు ప్రాచీన పర్యావరణాన్ని కాపాడుతున్నారు
- భజువా బహిరంగ సభలో ప్రధాని మోదీ



జీవిస్తున్నారన్నారు. వాతావరణ మార్పులతో పోరాడే విధానాన్ని గిరిజనుల నుంచి నేర్చుకోవచ్చునని తెలిపారు.

మధ్యప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ దళాల్లో పాటు తప్పుడు పాలన సాగించిందని మోదీ దుయ్యబట్టారు. దేశంలో కూడా ఆ పార్టీ పాలన సక్రమంగా సాగలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో అవినీతి విస్తరించిందని, రైతుల బాధలు, నిరుద్యోగం, నేరాలు పెరిగాయని ఎండగట్టారు. అలాంటి అసమర్థ ప్రభుత్వాన్ని మళ్ళీ ఎన్నుకోవాలని మధ్యప్రదేశ్ ప్రజలు అనుకోవడం లేదని తాను గట్టిగా నమ్ముతున్నట్లు తెలిపారు.

అనంతరం మోదీ తన నేతృత్వంలోని ఎన్నియే ప్రభుత్వ లక్ష్యాలు వివరించారు. తన ప్రభుత్వం ప్రజలందరికీ ప్రయోజనం కలిగేవిధంగా పని చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలు తన ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను, చర్యలను సమీక్షించి, తీర్పు చెప్పవచ్చునని స్పష్టం చేశారు. గ్రామాలకు రోడ్లు, ముద్ర రుణాలు, రైతుల ఆదాయాన్ని 2022 నాటికి రెట్టింపు చేయడం వంటి పథకాలను అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. 2022 నాటికి అందరికీ గృహ వసతి కల్పించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. సుపరిపాలనకు ఈ పథకాలన్నీ మూల స్తంభాలవంటివని తెలిపారు.

న్యూఢిల్లీ: వాతావరణ మార్పులపై ఎలా పోరాడాలి గిరిజనుల నుంచి నేర్చుకోవాలని ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీ అన్నారు. ఆయన మధ్యప్రదేశ్ శాసన సభ ఎన్నికల సందర్భంగా బీజేపీ తరపున ప్రచారం చేశారు. భజువాలో మంగళవారం జరిగిన బహిరంగ సభలో మాట్లాడుతూ భారతదేశంలోని గిరిజనులు ప్రాచీన పర్యావరణ వారసత్వాన్ని కాపాడుతున్నారని ప్రశంసించారు. సంప్రదాయబద్ధంగా శతాబ్దాల తరబడి పర్యావరణంతో సామరస్యంగా

భూముల సురక్షితానికి వేలిముద్రలు, కనుపాపల ఆధారంగా

భూధార్

- భార్య భూమిని భర్త కూడా తీసుకోలేడు
- భూసేవ పోర్టల్ ఆవిష్కరణ
- ప్రతీ భూమికి క్యూఆర్ కోడ్
- భూధార్ ను ప్రారంభించిన సీఎం చంద్రబాబు



అమరావతి: ప్రతీ భూభాగం, స్థిరాస్తికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భూధార్ విశిష్ట సంఖ్య (11 అంకెలతో) అందించే కార్యక్రమాన్ని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఉండవల్లిలోని ప్రజావేదిక వద్ద దీనికి సంబంధించిన భూసేవ పోర్టల్ ను సీఎం ప్రారంభించారు. ఆధార్ మాదిరిగానే భూధార్ లో భూమి వివరాలన్నీ సమగ్రంగా ఉంటాయని చంద్రబాబు చెప్పారు. భూధార్ కోసం తొలిసారిగా అత్యాధునిక సాంకేతికతను వినియోగించామన్నారు. భూములు సురక్షితంగా ఉన్నాయా? లేదా? అనే విషయాలను పుచ్చుకున్నట్లు తెలుసుకోవచ్చన్నారు. దీంతో భార్య పేరు మీద ఉన్న భూమిని ఆమె భర్త సైతం కొట్టేయడానికి ఏర్పడిన సీఎం వ్యాఖ్యానించారు. ఫోర్టర్ చేయడానికి కూడా ఏర్పడిన విధంగా కొత్త విధానాన్ని తీసుకొచ్చినట్లు వివరించారు. ప్రతీ భూమికి క్యూఆర్ కోడ్ ఉంటుందని.. అన్ని శాఖల కంటే రెవెన్యూ శాఖకు మంచి పేరు **తరువాయి 2లో..**

ప్రజాసేవకే ఈ జీవితం అంకితం

- సినిమాలకు సమయం లేదు..
- జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్



జనసేన అధ్యక్షుడు, పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ మళ్ళీ సినిమాల్లో సటింజుతున్నారనే వార్తలు గత కొద్ది రోజులుగా వినిపిస్తున్నాయి. సాయిధరమ్ తేజ్ తమ్ముడు వైష్ణవ్ తేజ్ హీరోగా పరిచయమవుతున్న సినిమాలో పవన్ కళ్యాణ్ ఓ ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తున్నారని వార్తలు వచ్చాయి. ఇదిలా ఉంటే, పవన్ కళ్యాణ్ హీరోగా త్వరలో ఓ సినిమా చేయబోతున్నారని.. ఎన్నికల ముందే ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయాలన్న కృతనిశ్చయంతో ఉన్నారంటూ ఓ ప్రముఖ వార్తా పత్రికీ పేర్కొంది. అయితే ఈ వార్తలపై తాజాగా పవన్ కళ్యాణ్ స్పందించారు. జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడిగా డ్రెస్ నోట్సు విడుదల చేశారు.

సినిమాల్లో సటింజేత సమయం తనకు లేదని స్పష్టం చేశారు. ప్రజాసేవకే తన జీవితం అంకితమన్నారు. నేను **తరువాయి 2లో..**

కరువును పట్టించుకోరా?

- తోటపల్లి ప్రాజెక్టు గురించి ఆలోచించారా?
- వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆవేదన



కురుపాం : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజల బాధలు, సమస్యలపై పోరాటం చేస్తానంటూ భేటీలు వారి సమస్యలు పట్టించుకోని ముఖ్యమంత్రి పెడుతూ ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నారని చంద్రబాబు నాయుడు జాతీయ, అంతర్జాతీయ వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ **తరువాయి 2లో..**

స్వందన లీకైంది.. ఇక విచారణ ఎందుకు?

ఆలోక వర్ష న్యాయవాదిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన సుప్రీంకోర్టు నవంబరు 29కి విచారణ వాయిదా

దిల్లీ: సీబీఐ డైరెక్టర్ ఆలోక వర్షను సెలవుపై పంపిన కేసులో విచారణను సుప్రీంకోర్టు వాయిదా వేసింది. కేంద్ర విజిలెన్స్ కమిషన్ ప్రాథమిక దర్యాప్తు నివేదికపై తన సమాధానాన్ని ఆలోక వర్ష నిన్న సుప్రీంకోర్టుకు సమర్పించారు. అయితే సిట్ కవరలో సమర్పించిన ఈ స్వందన మీడియాకు ముందే లీకే అవడంపై ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ రంజన్ గోగోయ్ నేతృత్వంలోని ధర్యాసనం తీవ్రంగా మండిపడింది. సిట్ కవరలో ఉన్న వివరాలు బయటకు ఎలా పొక్కాయంటూ ధర్యాసనం ప్రశ్నించింది.

ప్రతి ఒక్క అధికారికీ రక్షణ ఉండాలని మేం ప్రయత్నిస్తుంటాం. అందుకే కేసుల్లో గోప్యత ఉండాలని అడుగుతుంటాం. కానీ నేడు సిట్ కవరలో ఆలోక వర్ష ఇచ్చిన స్వందన మీడియాకు ముందే లీకే అయ్యింది. ఇక ఈ పిటిషన్పై

విచారణ జరపాల్సిన అవసరం ఉందని మేం భావించలేదు అని చీఫ్ జస్టిస్ రంజన్ గోగోయ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలోక వర్ష న్యాయవాది ఫాలి ఎస్ నారిమన్ పై ధర్యాసనం తీవ్రంగా మండిపడింది. మీడియాలో వచ్చిన కథనాలకు సంబంధించిన పత్రాలను లాయర్ నారిమన్ కు ఇస్తూ.. మీరు సీనియర్ న్యాయవాది. అందుకే ఈ పత్రాలను మీకు ఇస్తున్నాం. వీటిపై స్వందించేందుకు మీకు సమయం కావాలంటే తీసుకోండి. ఆలోక మేం వేరే కేసులు విచారిస్తాం అని చీఫ్ జస్టిస్ రంజన్ గోగోయ్ అన్నారు. వాటిని చూసిన లాయర్ నారిమన్ దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. **తరువాయి 2లో..**

ఎన్నికల బరిలో లేను



భోపాల్: కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ మంత్రి, భాజపా సీనియర్ నేత సుప్రీన్స్ రాజ్ సంవలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇక తాను ఎన్నికల్లో పోటీ చేయబోనని మధ్యప్రదేశ్ లో విలేజరులతో మాట్లాడుతూ వెల్లడించారు. రానున్న 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బరిలోకి దిగడంలేదని స్పష్టంచేశారు. ఆరోగ్య పరమైన కారణాల వల్ల తాను ఇక ఎన్నికలకు దూరంగా ఉండాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సుష్మ తెలిపారని సమాచారం. ఈ విషయంపై పార్టీ నిర్ణయం తీసుకుంటుంది. కానీ నేను వచ్చే ఎన్నికల్లో పోటీ **తరువాయి 2లో..**



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విజయభాను

సంపాదకము

ఫేక్ న్యూస్ తో వైరాలు

సామాజిక మాధ్యమాల్లో బోగస్ వార్తలపై బీబీసీ చేసిన పరిశోధన ఫలితాలపై విషయాలను బయటపెట్టింది. జాతీయవాదం, దేశభక్తి పేరుతో బోగస్ వార్తలు యథేచ్ఛగా ప్రచారమవుతున్న విస్తరిస్తూ యువతను తీవ్రస్థాయిలో ప్రభావితం చేస్తున్నాయని తెలిపింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ముఖ్యంగా ఆఫ్రికా ఖండంలోని కెన్యా, వైజరియాతోపాటు భారత్ లో బీబీసీ వరల్డ్ సర్వీస్ గ్రూప్ బియాండ్ ది ఫేక్ న్యూస్ పేరిట చేసిన అధ్యయనంలో అనేక ఆసక్తికర విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. బీబీసీ 16వేల ట్విటర్ ఖాతాలు, 3,200 ఫేస్ బుక్ సమాచారాల ఆధారంగా అధ్యయనం చేసి బోగస్ వార్తల ప్రమాదాన్ని ప్రపంచానికి తెలియజెప్పింది. సామాజిక మాధ్యమాల్లో చక్కర్లు కొట్టే ఈ బోగస్ (అసత్య) సమాచారాల మూలంగానే జాతి సమూహాల మధ్య కేరాలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. ఈ బోగస్ వార్తల విషయం, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వాటి ప్రభావం గురించి విస్తృతంగా చర్చ జరుగుతున్నది. ఈ క్రమంలోనే టీవీ, రేడియోతో పాటు డిజిటల్ విప్లవం కారణంగా అందుబాటులోకి వచ్చిన సామాజిక మాధ్యమం లో వార్తల పేరిట చెలామణి అవుతున్న బోగస్ వార్తల ప్రమాదంపై ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నది. బోగస్ వార్తలపై చర్చ జరుగుతున్నప్పుడు, కట్టిడి అసలన్నా ప్రపంచవ్యాప్తంగా అన్నిదేశాల గుర్తింపులకు గమనార్హం. ప్రపంచవ్యాప్తంగా సామాజిక మాధ్యమాలను అతి ఎక్కువగా వినియోగిస్తున్న వారిలో చైనా తర్వాత భారతదేశమే ద్వితీయ స్థానంలో ఉన్నది. ఇటీవలికాలంలో విస్తృతంగా వినియోగంలోకి వచ్చిన స్మాట్ ఫోన్స్ వినియోగం కారణంగా సామాజిక మాధ్యమం అందరికీ అందుబాటులోకి రావడమే కాకుండా, అతి బలీయమైన శక్తిగా రూపొందింది. ఈ నేపథ్యంలోనే దేశంలోనూ ప్రధాన పార్టీలన్నీ సామాజిక మాధ్యమాలను తమకు అనుకూలంగా వినియోగించుకునేందుకు ప్రత్యేక విభాగాలను ఏర్పాటు చేసుకున్న తీరు కనిపిస్తున్నది. 2018 మార్చి వరకు భారత్ లో దాదాపు ఐదు కోట్ల మంది ఈ సేవలను వినియోగిస్తున్నట్లు తెలిసింది. అమెరికా కన్నా భారత్ లోనే స్మాట్ ఫోన్స్ ఎక్కువగా వాడుతున్న తీరు సామాజిక మాధ్యమాల విస్తరణకు తారాణంగా చెప్పుకోవచ్చు. సామాజిక మాధ్యమం ప్రజల ఆలోచనా ధోరణులను తీవ్రంగా ప్రభావితం చేస్తున్న వైనం కనిపిస్తున్నది. అదే సమయంలో కొందరు జాతీయవాద సంకేతాలన్నీ వార్తలను పేర్ చేయటాన్ని తమ బాధ్యతగా భావిస్తున్నారు. సోషల్ మీడియా లో బోగస్ వార్తలు వ్యాప్తి చేస్తున్న గ్రూపులకు, ప్రధాని మోదీ మద్దతుదారులకు మధ్య సంబంధమున్నదని బీబీసీ పేర్కొంటుంది. గమనించాల్సిన అంశం. అలాగే బోగస్ వార్తలను వ్యాప్తి చేయటంలో ట్విటర్ లోనే హిందూత్వ గ్రూపులు వామపక్ష భావజాలమున్న వారికన్నా ఎక్కువ సమస్యయంతో పనిచేస్తుండటం గమనార్హం. బోగస్ వార్తల సాధారణంగా నిజానికి, అబద్ధానికి మధ్య ఉన్న సన్నని విభజన రేఖను మాయం చేస్తున్న వైనం కనిపిస్తున్నది. బోగస్ వార్తలు అబద్ధాలను నిజాలుగా ప్రమోదించేస్తున్నాయి. జాతీయత, దేశభక్తి పేర భావోద్వేగాలను రెచ్చగొడుతూ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నాయి. ఇలాంటి బోగస్ వార్తల ప్రచారం మూలంగానే ఇటీవలి కాలంలో మూక హత్యలు పెచ్చురిల్లాలు. పిల్లలను కిడ్నాప్ చేసే ముఠాలు తిరుగుతున్నాయనీ, పిల్లలకు మత్తుమందు ఇచ్చి అపహరిస్తున్నారనే ప్రచారం దేశవ్యాప్తంగా సామాజిక మాధ్యమాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారమైంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆ మధ్య నాందేడ్ లో ఓ బెత్తాహికుడు తన పుట్టిన రోజున పిల్లలకు మిఠాయిలు పంచిపెడుతున్నప్పుడు, అతడిని కిడ్నాపర్ గా అనుమానపడి రాళ్లతో కొట్టినదాని వైనం దేశవ్యాప్తంగా సంబంధం రేపింది. గో రక్షకుల పేరిట, గో మాంసం పేరిట జరిగిన హత్యలు ఆ కోవలోనివేననేది మరువరాదు. రెండేండ్ల కిందటి దాకా ఫేక్ న్యూస్ అనేది పెద్ద విషయంగా ప్రచారంలోకి రాలేదు. ఇవాళ ప్రజాస్వామ్యసేవ అతిపెద్ద ప్రమాదంగా పరిగణించే స్థితి వచ్చింది. 2016లో జరిగిన అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో సోషల్ మీడియా తీవ్రంగా ప్రభావితం చేసి అభ్యర్థుల జయోపజయాలను శాసించిందన్న ఆరోపణలున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే సామాజిక మాధ్యమాల్లో బోగస్ వార్తల కట్టడికి ఆయా సంస్థల అధికారులను నిలదీసినప్పుడు వారంతా కచ్చె ఇరుగుకుండా, పాము చాపకంలా ఆన్న చందాన సమాధానమిచ్చారు. ఫేక్ న్యూస్ ను కట్టిడి చేస్తామని ట్విటర్ చెబితే, ఫేస్ బుక్ అలాంటి వాటిని గుర్తిస్తే తొలిగిస్తామని చెప్పుకోచ్చింది.



ప్రభుత్వ మహిళల మరియు పిల్లల శాఖ గ్రంథాలయం మురళీనగర్ లో గ్రంథాలయ వారోత్సవ ముగింపు కార్యక్రమం మంగళవారం సాయంత్రం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గ్రంథాలయ శాఖ చైర్మన్, డైరెక్టర్, రాష్ట్ర బాలల హక్కుల కమిషన్ సభ్యుడు శ్రీ కేలేటి అప్పారావు, చైల్డ్ రిలీఫ్ ట్రాస్ట్ కన్ సల్టం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గొండు శీతారామ్ మరియు కళింగ రాజ్యం గ్రూప్ అడ్మిన్. శ్రీ బొబ్బిలెల్లి సాపారబ తెదేపా నాయకుడు సనపల వరదాసాని మానవ సేవే మాధవ సేవ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, రామన్న, ఉపాధ్యక్షుడు ఖాను ప్రకాష్ మరియు లైబ్రెరియన్ సూర్యకళ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తరంలో రావాలి జగన్-కావాలి జగన్



విశాఖపట్నం : విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా 14 వ వార్షికోత్సవ కమిటీ బూత్ కన్వీనర్ మరియు బూత్ కమిటీ సభ్యులుతో మీటింగ్ నిర్వహించి వై.ఎస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు మన వై.ఎస్.ఆర్.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రకటించిన సవరణల హామీలను మరియు ఇంటి ఇంటికి ప్రచార కార్యక్రమం ప్రాముఖ్యతను వారికి వివరిస్తున్న మన విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు . ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షురాలు జి.వి.రమణి, జి.వి.రమణ రెడ్డి, సంభాషణ, ఈశ్వరరావు, ఎన్.వచ్చి రెడ్డి, కె.వి.నాగ, ఎస్.సురేష్ కుమార్, రవి కుమార్, సీతా కుమార్, ఎస్.బాబ్బి రెడ్డి, నిర్మల, రాధ, శ్రీరామ్ మూర్తి, జి.శంకర్ రెడ్డి, వై.వి.రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు, బూత్ కన్వీనర్లు, సభ్యులు, కార్యకర్తలు, పెద్దయెత్తున పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప శరణుఘోషతో మార్కెటింగ్ మాధవధార



మాధవధార : పవిత్ర పుణ్యస్థలం, మాధవస్వామి, వేణుగోపాలస్వామి కొలువైఉన్న మాధవధార ప్రాంతం మంగళవారం అయ్యప్ప శరణు ఘోషతో మారు మోగింది. స్థానిక 39వ వార్షికోత్సవ మాధవస్వామి కల్యాణ మండపం ప్రాంతంలో భారీ అంబలంపూజ బమ్మిడి సంతోష కుమార్ (టీసీ బాయి) అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. అయ్యప్ప పీఠాన్ని అంగరంగ వైభవంగా అలంకరించి, వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అయ్యప్ప భక్తులు శరణు ఘోషతో పులికించిపోయారు. ఈ కార్యక్రమానికి వైఎస్ఆర్ సీపీ నగర అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మళ్ల విజయప్రసాద్, మాజీ కార్పొరేటర్ జయ్యాని శ్రీధర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజల్లో పాల్గొన్న మళ్ల విజయప్రసాద్ మాట్లాడుతూ యువత భక్తిభావంతో మెలగాలని, కార్తీక మాసంలో ఇటువంటి దైవ కార్యక్రమాలు చేయడం ఎంతో ఆనందదాయకమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంబాల రాజేష్ (పెద్ద) మరియు గ్రామస్థులు, వివిధ దీక్షాధారులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం అల్పాహారం చేశారు.

ప్రేమను ప్రేమతో బ్రతికించండి

గెలిచినప్పుడు 'జ్ఞాపకాలు' మిగులుతాయి!
 ఓడినప్పుడు 'అనుభవాలు' మిగులుతాయి!
 కాని, గెలుస్తామో, ఓడుతామో తెలియని,
 'ప్రేమలో' పడితే కన్నీళ్ల మిగులుతాయి!
 తెలియని బంధం, తెలివిగా చుట్టుకుంటుంది!
 అందాన్ని, అందానించాలేగాని, అనుభవించాలానికి చూడకూడదు!
 అదదాని మనసు అలటాకువంటిది!
 'ప్రేమ' మనస్సులో ఒక్కసారే పుడుతుంది!
 'ప్రేమ' ప్రేమను గెలిపిస్తుందింటారు!
 నిస్వార్థమైన ప్రేమలు నిలుపుటద్దాలకు స్వాగ్తాలు!
 మగవాళ్ళ ప్రేమలో స్వార్థము ఉంటుంది!
 ఆదాని ప్రేమ స్వార్థరహితంగా ఉంటుంది!
 అందుకే ప్రేమ సాగరములో మునిగి,
 యువతీ యువకులూరా!
 మిమ్మల్ని మీరు 'ప్రేమ' ముసుగుల్లో మునిగిపోకుండా,
 'ప్రేమ'ను 'ప్రేమతో' బ్రతికించండి!

రచయిత : వేగీ నూకరాజు

సంచాంగం

మాసం : కార్తీక; త్రయోదశి మ.12.38; అశ్విని సా.6.05; మ.వ.1.57ల 3.36; రా.శె.వ.3.45ల 5.22. **బుధవారం 21-11-2018**

☞ మేవం : ఆదిత్యులకు ఒత్తిడి, కాంట్రాక్టర్లకు లాభదాయకం. ఉద్యోగస్థులకు అధికారుల నుండి ఒత్తిడి, పనిభారం అధికమవుతాయి. ఎదుటి వారితో సంభాషించేటప్పుడు మెలకువ వహించండి. రాజకీయనాయకుల కదలికలపై విద్రోహులు కన్నెసిన విషయం గమనించండి.

☞ వృషభం : విద్యార్థులకు పాటి పరీక్షల ఏకాగ్రత, సమయపాలన అవసరం. ఉపాధ్యాయులకు ఒత్తిడి, చికాకులు అధికమవుతాయి. స్త్రీలు ఇతరులతో మితంగా సంభాషించటం క్రేమదాయకం.

☞ మిథునం : ఏ విషయంలోనూ నిరుత్సాహం చెందక అంతా మంచికేసిన సర్దుకుపోవటం శ్రేయస్కరం. ఎల్.ఐ.సి పోస్టల్ విజెట్లకు ఒత్తిడి, స్పెక్యులేషన్ రంగాల వారికి చికాకులు తప్పవు. బంధువుల మధ్య సయోధ్య నెలకొంటుంది. బ్యాంకు వ్యవహారాలు, ప్రయాణాలలో మెలకువ వహించండి.

☞ కర్కాటకం : దంపతుల మధ్య సఖ్యత నెలకొంటుంది. ఉద్యోగస్థులు ఒత్తిళ్లు, ప్రలోభాలకు పోకుండా ఏకాగ్రతతో పని చేయవలసి ఉంటుంది. స్త్రీలకు ముఖ్యుల నుంచి ఆహ్వానాలు అందుకుంటారు. అయినవారితో ఉల్లాసంగా గడుపుతారు. నిరుద్యోగులకు ఉపాధి పథకాల పట్ల ఆసక్తి పెరుగుతుంది. ఆలయాలను సందర్శిస్తారు.

☞ సింహం : విద్యార్థులకు ఏకాగ్రత వల్ల అభివృద్ధి పొందగలుగుతారు. కొత్త సమస్యలు తలెత్తే అవకాశం ఉంది. మెళుకువ వహించండి. మీ మాటకు సంఘంలోనూ, కుటుంబములోనూ అమోదం లభిస్తుంది. ద్విపక్ష వాహనంపై దూర ప్రయాణాలు మంచిది కాదని గమనించండి. డాక్టర్లు శ్రద్ధచిత్తులు విజయవంతంగా పురిచేస్తారు.

☞ కన్య : స్త్రీలతో సంభాషించునపుడు సంయమనం పాటించండి. విద్యార్థినులు ప్రేమ వ్యవహారాలకు దూరంగా ఉండటం మంచిది. కోర్టు వ్యవహారాల్లో స్టేషన్లకు ఏకాగ్రత ముఖ్యం. గృహమునకు కావలసిన వస్తువులను కొనుగోలు చేస్తారు. స్టాక్ మార్కెట్ రంగాల వారి అంచనాలు తలకిందులవుతాయి. ప్రముఖులను కలుసుకుంటారు.

☞ తుల : కాంట్రాక్టర్లకు రావలసిన ధనం అందడంతో నిర్మాణ పనులు వేగవంతమవుతాయి. ఎదుటివారితో ఎలా మాట్లాడినా తప్పుగానే భావిస్తారు. విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు ఇతరత్రా ప్రాత్యాహారాలు లభిస్తాయి. ఇతరులకు వాహనం ఇచ్చేటప్పుడు లొక్కం పాటించండి. దైవ, పుణ్య కార్యక్రమాల పట్ల మారుకుగా పాల్గొంటారు.

☞ మృగశిర : ఎదుటివారి విషయాలలో జోక్యం చేసుకోవటం వల్ల మాటపడక తప్పదు. స్త్రీలు గత కొంత కాలంగా అనుభవిస్తున్న సమస్యలు పరిష్కారం కాగలవు. పవార్, ఫ్యాన్సీ, హోటల్, తినుబండారాలు, క్యాబరింగ్ పనివారలకు పురోభివృద్ధి. ఉద్యోగస్థులు ఒత్తిళ్లకు లొంగకుండా స్థిరచిత్తంతో వ్యవహరించవలసి ఉంటుంది.

☞ ధనుస్సు : ప్రేమికులకు పెద్దదల నుండి వ్యతిరేకత, ఇతరత్రా చికాకులు అధికమవుతాయి. కొంతమంది మీ నుండి ధనసహాయం ఆశించవచ్చు. వైద్యులకు చురుకు ధనం, ఆడిటర్లకు ఒత్తిడి, లాయర్లకు కలిసినచేయి కాలం. ఉద్యోగ రీత్యా దూర ప్రయాణాలు చేస్తారు. గృహంలో మార్పులు, చేర్పులకై చేయు యత్నాలు ఫలించిస్తాయి.

☞ మకరం : ఉపాధ్యాయులకు ఒత్తిడి, అక్కొంట్రీ రంగాల వారికి పనిభారం తప్పదు. స్త్రీలకు శ్రమాధిక్యత, మానసికాందోళనల వల్ల ఆరోగ్యము మందగిస్తుంది. చిన్నతరహా, కుటీర పరిశ్రమల వారికి ప్రాత్యాహారం. చిరు వ్యాపారులకు చికాకులు తప్పవు. బంధువుల రాకపోకలు అధికమవుతాయి. ప్రముఖులను కలుసుకుంటారు.

☞ కుంభం : స్త్రీలకు పరిచయాలు, వ్యాపకాలు అధికమవుతాయి. ఉద్యోగస్థుల తొందరపాటు చర్యలు, నిర్లక్ష్యం వల్ల కొత్త సమస్యలు రేపకాలను వస్తుంది. పత్రిక రంగాల్లో వారు, రచయితలు ఆశించే మర్పులకోసం కొంత కాలం వేచియుండక తప్పదు.

☞ మేషం : ఏ విషయంలోనూ ఇతరులపై ఆధారపడక స్వయంకృషినే నమ్ముకోవడం మంచిది. ప్రాంటింగ్ రంగాల వారికి బకాయిల వసూళ్లలో శ్రమాధిక్యత, ప్రయాసలు తప్పవు. బ్యాంకు వ్యవహారాలలో పరిచయం లేని వ్యక్తులతో మితంగా సంభాషించండి.

దుర్గంధంలో దక్షిణం

- ప్రజారోగ్యంపై పాలకుల నిర్లక్ష్యం
- కనీస సౌకర్యాల లేమితో అల్లాడుతున్న ప్రజానీకం
- 31వ వార్షికోత్సవం రావాలి జగన్.. కావాలి జగన్ లో డాక్టర్ పీవీఆర్

దొండపర్తి : విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గంలోని మురికి వాడల ప్రాంతాల్లో కాలవలు, శ్రేణిజలు పూడికలతో నిండిపోయి ఎక్కడి చెత్త అక్కడే పుండిపోవడంతో దుర్గంధభరితంలో వందలాది కుటుంబాల వారు వివిధ వ్యాధుల బారిన పడుతున్నారని దక్షిణ నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ సీపీ సమన్వయకర్త డాక్టర్ పీవీఆర్ వెంకట రమణమూర్తి పాలనా విధానాలపై విమర్శించారు. మంగళవారం గ్రేటర్ విశాఖ 31వ వార్షికోత్సవం కార్యక్రమం జుర్రే అధ్యక్షతన జగన్ పుట్టకు తోడుగా రావాలి జగన్.. కావాలి జగన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా వార్షికోత్సవం 9, 11 బూత్ ఏరియాలలో ఎరుకమాంబ గుడి వెనుక ప్రాంతం చాకలి వీధి, టిఎస్ఎస్ కాలనీలలో గడప గడపకూ వెళ్లి జగన్ నన్న నవరత్నాలపై అవగాహన పెంపొందించారు. ఇంటింటికి వెళ్లి రాజీవు రోజుల్లో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే

రాజన్న రాజ్య స్థాపన కోసం జగన్ నన్న ప్రవేశపెట్టే ఈ తొమ్మిది సంక్షేమ పథకాలే భావితరాలకు భరోసాగా నిలుస్తాయని డాక్టర్ పీవీఆర్ ప్రతి ఒక్కరికీ అర్థమయ్యే విధంగా విపులంగా విశదీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ పీవీఆర్ మాట్లాడుతూ స్మార్ట్ సిటీగా అవతరించిన ఈ మహానగరంలో మురికి వాడలు అధికంగా ఉన్న దక్షిణ నియోజకవర్గంలో ప్రజారోగ్య పరిస్థితి దయనియంగా ఉందన్నారు. ఎటుచూచినా దుర్గంధభరితంగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో ప్రజలు తమ జీవనాన్ని కొనసాగిస్తున్నారని ప్రజారోగ్యంపై పాలకులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆయన విధేషా చేశారు. ముఖ్యంగా దక్షిణం పల్లపు ప్రాంతం కావడంతో మురికి కాలువలు, శ్రేణిజలు ఈ ప్రాంతం గుండా ప్రవహిస్తున్నాయి. కాలవలో పూడికలు ఎప్పటికప్పుడు తొలగించకపోవడంతో అవి పేరుకుపోయి



మురుగునీరు పారకుండా దుర్గంధభాయిష్టం కావడంతో దోమలు వ్యాప్తి చెంది ప్రజలకు వివిధ రకాల వ్యాధులను కలగజేస్తున్నాయిన్నారు. పాలకులు ప్రజాసవరాలను మరచి స్వయం వ్యాపారాలలో నిమగ్నమై అవినీతి ఆరోపణలలో ములిగితేలుతున్నారని విమర్శించారు. ప్రజారోగ్యం కోసం కోట్లాది రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నామని గొప్పలు చెప్పుకుంటూ భారీ హెర్మింగులు, ఫెక్టరీలలో తప్పుడు లెక్కలు చూపిస్తూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని డాక్టర్ పీవీఆర్ ప్రభుత్వ విధానాలపై ద్వేషమెక్కిారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షుడు జుర్రే, మహిళా అధ్యక్షురాలు నాగమణి, అశ్వర్థి, ఎస్ఎస్ సెల్ నాయకుడు బోజి దేవ, అశ్వర్థి, గౌరీశంకర్, గణేష్, వెంకటేశ్, ఆదివిష్ణు, బుజ్జి, కనకల ఈశ్వర్, ఆడపా శివ, గంపా భాను, మైఖేల్ రాజు, యాసీన్, సుబ్బిరెడ్డి మరియు అధిక సంఖ్యలో మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయభాస్కర
కానీఫైట్స్
 Size 1x3
 Minimum 7 days

జిల్లా సహాయకులుగా ఎస్ రాంబాబు ఎంపిక పట్ట యుటిఎఫ్ హర్షం



అనంతగిరి : ఇటీవల కాలంలో యుటిఎఫ్ ఐటీడిఏ కార్యక్రమంలో కన్వీనర్ గా ఉపాధ్యక్షులు సమన్వయ పరిష్కారాన్ని నిబద్ధతతో సమన్వయ పరిష్కారము చేస్తూ ఉపాధ్యక్షులు సంఘాల అసలు యుటిఎఫ్ పాటుగా వచ్చిన శ్రేణి రాంబాబు గారికి ఇటీవల

జరిగిన జిల్లా సహాయ కార్యక్రమ సహాయకులుగా ఎంపిక కావడంతో యుటిఎఫ్ అనంతగిరి అధ్యక్షులు బాలకృష్ణ పి ప్రధాన కార్యదర్శి న రాజ మల్లేశ్వరరావు మరియు యుటిఎఫ్ బృందం హర్షం వ్యక్తం చేశారు ఈ సందర్భంగా రాంబాబు గారు మాట్లాడుతూ జిల్లా కార్యక్రమం సమగ్రముతో నాకిచ్చిన బాధ్యతలు అంకిత భావంతో నిబద్ధత పారదర్శకత తో ముందుకు సాగుతానని నా మీద పెట్టిన బాధ్యతను వమ్ముచేయకుండా అందరి తో సమన్వయపరిచి సమన్వయ పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని వారు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అనంతగిరి యుటిఎఫ్ సభ్యులు ఉపాధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

బొర్రాబెడ్డలో పాఠశాల భవనం నిర్మించాలి

అరకులోయ : అరకులోయ మండలం గన్నేల పంచాయతీ బొర్రాబెడ్డ మండల పరిషత్ పాఠశాల భవనం నిర్మించాలని సి.పి.ఎమ్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు కిల్లె.సురేంద్ర దిమాండ్ చేశారు. 2014లో 13 లక్షల నిధులు మంజూరు అయిన పాఠశాల భవనం నిర్మించలేక పోవటం వల్ల నిధులు వెనక్కు మళ్ళింది కాబట్టి ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసి ఈ పాఠశాల భవనం నిర్మించాలని సి.పి.ఎమ్ నాయకులు మరియు గ్రామస్థులు దిమాండ్ చేస్తున్నారు.



ఈనెల 15 నుండి జరుపుతున్న నిరవధిక సమ్మెలో భాగంగా మంగళవారం జోన్ వన్ డ్రైక్ సమన్వయ కమిటీ అధ్యక్షులలో పాల్గొనడం ద్వారా గల జివీయంసి అవరణలో ఉన్న అంబేద్కర్ పాఠశాల సభ్యులు దండ చేసి, నల్లబ్యాడ్జిలతో శాంతియుత నిరసన ప్రదర్శన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు వీరారెడ్డి, గొంప చంద్రమౌళి, సాధురావు, వీరభద్రరావు, పి.వి.వి.ప్రసాద్, పిల్ల సూరిబాబు, యస్.అప్పలమూర్తి, సూరకరాజు, పోతిన సత్యనారాయణ, నరసింహారావు, అశ్వనీకుమార్, రమణ పాల్గొన్నారు. అన్ని జోన్ల సమ్మె సమన్వయకమిటీలు పెద్దపత్తున కాంట్రాక్టు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలి

సబ్బువరం : ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించకపోవడం వల్లే అత్యధిక రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని సిఐ రామచంద్రరావు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో మంగళవారం సబ్బువరం ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డి.శ్రీనివాసరాజు అధ్యక్షులలో ట్రాఫిక్ నిబంధనలుపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అనంతగిరి సిఐ జి.రామచంద్రరావు పాల్గొని ఆయన మాట్లాడుతూ హెల్మెట్, సీట్ బెల్ట్ తప్పనిసరిగా ధరించండి. భద్రతతో కూడిన ప్రయాణం చేయాలని విద్యార్థులకు పిలుపు నిచ్చారు. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలని అన్నారు. ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డి.శ్రీనివాసరాజు మాట్లాడుతూ వాహనాలు



అవగాహన సదస్సులో మాట్లాడుతున్న సిఐ రామచంద్రరావు కుడివైపు మాత్రమే ఓపరేట్ చేయవలెను. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకనంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసపర్వ, కాలేజి ప్రిన్సిపాల్ చంద్రప్రభ, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

File No.REV-ULCOSLM(NOC)/303/2018-SA2(ULC2)-VSKPCO
 ఎన్.ఎల్.నెం.2163/2018/ సీ.సీ. జిల్లా కలెక్టర్ వారి కార్యాలయం
 తేది: 16/11/2018 విశాఖపట్నం

పత్రికా ప్రకటన

విశాఖపట్నం నగర కార్పొరేషన్లు శ్రీ చింతపల్లి కృష్ణప్రసాద్ (తండ్రి: రాజు) ఈ క్రింది పత్రికలో తెలిపిన స్థలమునకు "నిరంభ్యతర ధృవీకరణ పత్రము" (NOC) మంజూరు చేయవలసినదిగా కోరియున్నాడు.

గ్రామము పేరు	సర్కె.నెం.	విస్తీర్ణము(చ.మీ.కి)
దొండపల్లి	12/2B	562.70

పైన తెలిపిన భూమికి "నిరంభ్యతర ధృవీకరణ పత్రము" (NOC) మంజూరు చేయబడు ఎవరికయినా ఎటువంటి అభ్యంతరములు ఉన్నచో, ఈ ప్రకటన అందిన 15 దినములలోగా శ్రీ జి.జి.ఎంట్ కలెక్టర్ మరియు కాంటింటెంట్ అధికారి, అర్బన్ ల్యాండ్ సీరింగ్, కలెక్టర్ కార్యాలయము, విశాఖపట్నం వారికి లిఖిత పూర్వకముగా తెలియజేయవలసినదిగా కోరడమైనది.

G.SRIJANA
 జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్
 మరియు కాంటింటెంట్ అధికారి
 అర్బన్ ల్యాండ్ సీరింగ్ విభాగము
 విశాఖపట్నం.

గౌరీ పరమేశ్వరుల ఉత్సవ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



అనంతగిరి : మండలంలోని దిబ్బుపాలెం గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీ గౌరీ పరమేశ్వరుల ఉత్సవ పోస్టర్ ను పట్టణంలోని జనసేన కార్యాలయంలో మంగళవారం జనసేన నాయకులు కొంతమంది సీతారాం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ కోరిక మేరకు దాదాపు లక్ష రూపాయల ఖర్చుతో తప్పిడు గుళు, కోలాటాలు, సాండ్ సిస్టమ్ ను సొంత నిధులతో ఏర్పాటు చేసేందుకు హామీ ఇచ్చారు. ఇదే సందర్భంలో గ్రామానికి చెందిన ఆరుగురు విద్యార్థులకు ఉచితంగా సైకిళ్లు పంపిణీ చేయ నున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ రాజకీయాలకు అతీతంగా ఉత్సాహాన్ని అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించాలని కోరారు. ఉత్సవ కమిటీ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే తమ గ్రామంలో సీతారాం తన సొంత నిధులతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు ముందుకు వచ్చారని, ఇప్పుడు ఉత్సవ నిర్వహణకు మరో సారి పెద్ద ఎత్తున సాయం అందించేందుకు ముందుకు రావడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దిబ్బుపాలెం గ్రామ పెద్దలు కాండ్రేగుల సూర్యారావు, ఆళ్ల లక్ష్మణ రావు, పేరపు రమణ, చదరం నాగేశ్వరరావు, మళ్ల వెంకట రామయ్య, అల్లపల్లి అప్పలనాయుడు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికి నవరత్నాలు కరపత్రాలు పంపిణీ



కార్యక్రమం తూర్పు నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ సీపీ సమన్వయకర్త శ్రీనివాస్ పంకికృష్ణ అధ్యక్షులలో జరిగింది. ఇంటింటికి వెళ్ళినవరత్నాలు కర పత్రంను ప్రజలకు అందజేశారు. 9 పథకాలతో కూడిన అంశాలను ప్రజలకు అందజేశారు. రెండుసార్లు ఓటమి చెందిన ప్రజలకు నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గం సమన్వయ కర్త పరిష్కరించుటకు తన వంతు కృషి చేస్తానని కోరారు. ఒక అవకాశం ఎమ్మెల్యేగా ఇచ్చాలని నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని కోరారు. ప్రజలు సమన్వయ పరిష్కరించుకొని టీడీపీ ప్రభుత్వంను గద్దె దింపాలని హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో పతివాడ కనకరాజు, గొలగాని శ్రీను, సురేష్, రమణ, కమల్, చిట్టిబాబు, రమేష్, పిపి నాయుడు, కనకరాజు, పట్నాభి, శేఖర్, వి.నాథ్, జి.వార్, ఆ.లి, పీతల సురేష్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

25న శంకరమఠంలో వేదసభ

విశాఖపట్నం : ద్వారకానగర్ శంకర మఠంలో ముష్టి పురుషోత్తమ అవధాని వేద శాస్త్ర ప్రతినిధుల అధ్యక్షులలో లోకకళ్యాణార్థం ప్రస్తుత 14వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రస్తుత ఎం.వెంకటేశ్వర ఘనాచారీ, ఎం. భీమ శంకర శాస్త్రిల సారధ్యంలో ఈ నెల 25వ తేదీ ఆదివారం సాయంత్రం 6 గంటలకు శంకరమఠంలో గల ఫంక్షన్ హాల్లో ముష్టి పురుషోత్తమ అవధాని వేద శాస్త్ర ప్రస్తుత 14వ వార్షికోత్సవం మరియు వేద సభ జరుగుతుంది. ఈ వేదసభలో రాష్ట్ర స్థాయి వేద పండితులు చిర్రాపూరి శ్రీరామచర్య మరియు ఆంధ్ర విశ్వ కళాపరిషత్ విశ్రాంతాచార్యులు వేదుల సుబ్రహ్మణ్య శాస్త్రి, అకుంట్ల శర్మ తదితరులు పాల్గొని విశ్వ శ్రేయస్సును ఆకాంక్షిస్తూ వేదసభను నిర్వహిస్తారు. దీనికి ముందుగా విష్ణుశర్మ పూజ, సూర్య నమ స్కారాలు, మహా న్యాసపూర్వక రుద్రాభిషేకం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించబడతాయి. ఈ వేదసభలో వేద పండితుల సమక్షంలో సామూహికంగా చతుర్వర్ణ పారాయణమును నిర్వహించెదరు. కావున విశాఖ వాసులెల్లరు పై కార్యక్రమంలో పాల్గొని వేదసభను జయప్రదం చేయ వలసిందిగా కోరుతున్నాము.

ఖలీలుల్లా షరీఫ్ కు ఇందిరాగాంధీ నేషనల్ అవార్డు ప్రధానం

విజయనగరం: స్థానిక ఏటికెస్సెస్ అధ్యక్షులు, విరామ మెరుగని సేవాతత్పరులు ఎం.డి.ఖలీలుల్లా షరీఫ్ కు ప్రతిష్టా త్మకమైన ఇందిరాప్రయదర్శిని అవార్డును ప్రధానం చేశారు. హైదరాబాద్ లోని పాట్లశ్రీరాములు యూనివర్సిటీలో సోమవారం రాత్రి జరిగిన ఈ కార్యక్రమాన్ని హెల్మెట్ ఇంటర్ నేషనల్ సంస్థ కేరళ, తమిళనాడు హైకోర్టుల మాజీ ప్రధాన న్యాయమూర్తి, పి.వి.లోకయ్యుక్త న్యాయమూర్తి సుభాష్ రెడ్డి, తమిళనాడు మాజీ గవర్నర్ కె.రోశయ్య వేతుల మీదుగా అవార్డు ప్రధానం చేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్లు ఇతర అధికార యంత్రాంగం పలు సేవాసంస్థలు పాల్గొన్నాయిని ఖలీల్ విజయభాను ప్రతినిధికి చరవాణి ద్వారా తెలిపారు. ఖలీలుల్లా సరీఫ్ ఇంతవరకు అబ్దుల్ కలాం అవార్డు, మహాత్మాగాంధీ అవార్డు, రెడ్ క్రాస్ అవార్డు, డెన్ క్లబ్ నుంచి పాత్రకేయులు ఇచ్చిన ఉత్తమ సేవా అవార్డు, మధర్ థెరీసా అవార్డు ఇలా అనేక అవార్డులను పొందారు. నిత్యం వెలుగు వృద్ధాశ్రమం ద్వారా అనేక మందికి ఆదరిస్తూ, విద్యార్థులకు ఆర్థిక సాయం, వితంతువులకు వివాహాలు, రక్షణ, ఉచిత వైద్య, ఆరోగ్య శిబిరాలు ఇత్యాది కార్యక్రమాలను చేపడుతుంటారు.

సముద్రతీరాన రాధాకృష్ణ మహోత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరుపబడును

సబ్బువరం : సముద్ర తీరాన శ్రీరంగపురం గోకుల్ పార్కు వద్ద ఈనెల 23వ తేదీన శ్రీశ్రీశ్రీ రాధాకృష్ణ మహోత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరుపబడుతున్న యాదవ సంఘం అధ్యక్షుడు భరణికాన రామారావు ప్రభుత్వ అతిథి గృహంలో మంగళవారం విలేకర్ల సమావేశంలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అనేక సంవత్సరాల నుండి శ్రీరంగపురం గోకుల్ పార్కు వద్ద రాధాకృష్ణ మహోత్సవాలు జరుపుతామని ఆయన తెలిపారు. రాధాకృష్ణ మహోత్సవం అంటే ప్రేమతత్వ మన్నారు. 23వతేదీన రాధాకృష్ణ మహోత్సవానికి యాదవులంతా పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొట్ట మొత్తాయి, కోన సోమేశ్వరరావు, కె.శ్రీను, పల్ల తారారావు, ఉప్ప అప్పలరాజు, పిల్లల అప్పలనాయుడు, గొంప నాయుడు, గొంప సంజీవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో కరపత్రాలను ప్రదర్శిస్తున్న భరణికాన

గ్రంథాలయం జ్ఞాన వాహినీ

ముగిసిన గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య కె.నిరంజన్

ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ : గ్రంథాలయం జ్ఞాన వాహినీని నిలుస్తుందని ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య కె.నిరంజన్ అన్నారు. గ్రంథాలయ వారోత్సవాలలో భాగంగా వర్సిటీలోని ప్లాటినం జూబ్లీ అతిథిగృహంలో వెబ్ ఆఫ్ సైన్స్ పై ప్రత్యేక సదస్సు ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో క్రమశిక్షణ పెంపొందించడానికి గ్రంథాలయం ఎంతో ఉపయుక్తంగా నిలచేదన్నారు. నేడు గ్రంథాలయాల కేటలగ్ రీడింగ్ రూమ్ లుగా మారిపోతున్నాయన్నారు. సరికొద్దకులు తమకు అవసరమైన సమాచారాన్ని పొందడానికి పూర్తిస్థాయిలో వెబ్ ఆఫ్ అవరపడటం సరికాదన్నారు. ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం గ్రంథాలయాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేయడానికి అవసరమైన విజన్ డాక్యుమెంట్ ను తయారు చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయం చీఫ్ లైబ్రేరియన్ ఆచార్య కె.విశ్వేంద్ర రావు, మినిస్ట్రీ ఆఫ్ సోషల్ జస్టిస్, ఎంపవర్ మెంట్ ఎన్ ఐఐఐడి డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఎం.సునీల్ కుమార్ తదితరులు ప్రసంగించారు. అనంతరం సదస్సులో పాల్గొన్న వారికి యోగ్యతా పత్రాలను ప్రధానం చేశారు.

శ్రీకర్ ఫౌండేషన్ ఐ హాస్పిటల్ స్ట్రీనింగ్ క్యాంప్ కార్యక్రమం



సివిఆర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎన్ఐపిసి, సిహెచ్ఐ శ్రీకర్ ఫౌండేషన్ ఐ హాస్పిటల్, విశాఖపట్నంలో కలిసి మంగళవారం కాలపాక గ్రామంలో పరవాడ మండలంలో సమగ్ర కన్ను స్ట్రీనింగ్ క్యాంప్ నిర్వహించాయి. ఈ శిబిరంను పెంపొందించేందుకు సత్య నారాయణ మూర్తిని ఎన్ఐపిసి, సింగ్లీ గ్రూప్ జనరల్ మేనేజర్ అరుప్రతాప్ మైత్రీ ఆగస్టులో ప్రారంభించారు. వివిధ కంటి సంబంధిత సమస్యలకు 300 మంది రోగులు నమోదు చేశారు. కాటర్స్ శస్త్ర చికిత్సకు 55 కేసులు మరియు దాదాపు 150మంది రోగులకు కంటి చూపును సూచించారు. శంకర్ ఐ ఫౌండేషన్ హాస్పిటల్, నాయుడుతోట, ఎస్పీసీలు, సిమాడ్రిలు ఉచితంగా చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారు సత్య నారాయణమూర్తి ఎన్ఐపిసి, సింగ్లీ యొక్క ఎన్ఐపిఆర్ కార్యకలపాలను ప్రశంసించారు. ఎస్పీసీ విస్తరించిన సౌకర్యాలను ఉపయోగం చుకోవాలని ప్రజలకు సలహా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైల జగన్నాధరావు, అప్పల నాయుడు, స్వాతిమైత్రీ, సూరకేశ్వర్, రమేష్, శంకర్ ఫౌండేషన్ ఐ ఆస్పత్రిలో వైద్యులు, పారా మెడికల్ సిబ్బంది వున్నారు.

జాతీయ బాలల ఉత్సవంలో విశాఖ బాలల ప్రతిభ



విశాఖపట్నం : న్యూఢిల్లీలో కేంద్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి మంత్రిత్వశాఖ, బాల భవన్ సాఫ్ట్ బిల్డింగ్ ఇంటియా సంయుక్తంగా ఈనెల 14వతేదీ నుంచి 16వతేదీ వరకు నిర్వహించిన జాతీయ బాలల ఉత్సవంలో నగరానికి చెందిన ఆర్.హెచ్.టీ.నా, టి.లికేషిలు ప్రతిభ కనబరచారు. విసిఎస్ఐ బాలభవన్ సౌజన్యంతో హజైన్ ఆర్.హెచ్.టీ.నా (ఎన్ఐఎస్ఐ సూల్, సీతమ్మదార), టి.లికేషి (టింపనీ సూల్)లు దేశంలో ఖ్యాతినిపించిన పలువురు రంగస్థల, చిత్రలేఖన నిష్ణాతులు నిర్వహించిన సదస్సులో పాల్గొన్నారు. ఆర్.హెచ్.టీ.నా ఆంధ్రా సంప్రదాయాన్ని చాటిచెప్పే పలు జానపద నృత్యాలను ప్రదర్శించి పలువురి మన్ననలను అందుకుంది. అదేవిధంగా జాతీయ సమైక్యతను చాటిచెప్పే బహుభాషా నృత్యాన్ని చేసి శభాష్ అనిపించు కుంది. కేంద్ర పాఠశాల విద్యార్థులు కార్యదర్శి రీనా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించిన ఈ ఉత్సవంలో 14 రాష్ట్రాల నుంచి 160మంది ప్రతిభావంతులైన బాలలు హాజరయ్యారని ఆర్.హెచ్.టీ.నా పేర్కొంది. స్కూల్ ఆఫ్ థియేటర్ ఆర్ట్స్ లో శిక్షణ, ఎన్ఐఎస్ఐ సూల్ ప్రిన్సిపాల్ ఇన్సాన్షిట్ల ప్రోత్సాహంతోనే ఈ విధానం రెండు జాతీయ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్నానని టీనా తెలిపింది. ఈ ఉత్సవంలో దంగల్ ఫిల్మ్ ప్రధాన నాయకి బలితతో బాలల చర్చాగోష్టి స్ఫూర్తి దాయకమని లికేషి పేర్కొన్నారు. జాతీయ ఉత్సవంలో పాల్గొని తిరిగి విశాఖ వచ్చిన బాలలను జిల్లా విద్యా శాఖాధికారి లింగేశ్వరెడ్డి, వైసిఎస్ఐ బాలభవన్ చైర్మన్ ఆచార్య కె.వి.రమణలు అభినందించారు.

కన్నుల పండువగా కార్తిక దీపోత్సవం



విజయనగరం: ప్రముఖ భారతీయ ఆధ్యాత్మిక సంస్థ చిన్మయ మిషన్ అధ్యక్షులలో రింగు రోడ్డులో కార్తిక దీపోత్సవం కన్నుల పండువగా సాగింది. చిన్మయ మిషన్ కడప శాఖకు చెందిన స్వామి తురియానంద ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ మన శరీరంలోని చైతన్యమే దీపమని, ఆ చైతన్యమే ఇంద్రియాల ద్వారా ప్రకటితమవుతుందని, అది వివేకాన్ని, విచక్షణను కలిగిస్తుందని అన్నారు. పాపాలను పరిహారం చేసే శక్తి దీపాలకు ఉందని, అది మమత్వాన్ని హరిస్తుందని, అవిద్యను, అజ్ఞానాన్ని తొలగిస్తుందని, దీప ప్రజ్వలనం వలన మానసికశాంతి, ఆరోగ్యం చేకూరుతుందని, శరదృతువులో చంద్రుడు తన చల్లని కిరణాల ద్వారా ధీశక్తిని ప్రసాదిస్తాడని అన్నారు. స్వామి విజయనంద మాట్లాడుతూ ఆత్మసాక్షాత్కారానికి ప్రతీక అయిన కార్తికంలో ప్రణవ నాద స్వరూపుడు శివుని పూజించడం శ్రేయోదా యకమని అన్నారు. కార్తిక మాసం శివశతవులకు ఇరువురికీ ప్రీతి పాత్రమైన దేనిని వివరిస్తూ ఒకే వేదికపై శివ కేశవులకు ప్రత్యేక పూజలను గావించారు. ప్రముఖ భారతీయ తత్వ దర్శన కేంద్రం శ్రీశ్రీశ్రీమకు చెందిన

అప్పలక్ష్మి సమేత బిశ్వకర్మ వేంకటేశ్వరస్వామికి దేవాలయం ప్రధాన అధ్యక్షులు అంపాలు లక్ష్మి నరసింహా చారులు అధ్యక్షులలో విష్ణు సహస్రం ఒక వైపు, ఉమారామలింగేశ్వరునికి నమక చమకాలతో పంచామృతాభిషేకాలను వేదికపై మరోవైపు గావించి ప్రజలలో భక్తిపరత్వాలను కలిగించారు. ప్రముఖ వ్యాఖ్యాత ఉప ద్రష్ట వరప్రసాద్ అద్భుతమైన వ్యాఖ్యానంతో అలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీశ్రీశ్రీమ దర్శకర్త ఉమాదేవి, చిన్మయా మిషన్ కు చెందిన నీరజ, వాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవే పరమాపధిగా జీవించాలి - ఐపి రాజు
 విజయనగరం: సేవే పరమాపధిగా జీవించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ విజయనగరం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఐపి రాజు అన్నారు. తెలుగు భాషా పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు సముద్రాల గురు ప్రసాద్ అధ్యక్షులలో మంగళవారం ఐపిఎస్ సమన్వయ సంస్థలు సత్కరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో 28వ వార్షికోత్సవం సన్నిహి కళాపతి, కరసాండ్లం ఎ.శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.

WANTED
 PERSONAL ASSISTANT
 CASHIER
 PHOTO GRAPHER
 CUM DESIGNER
 OFFICE ASSISTANT
 MARKETING EXECUTIVES
 93942 93547

కానిస్టేబుల్ పరవాడ కృష్ణకు సత్కారం



భీమునిపట్నం: ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఎంపిక కాబడిన 3700 మంది అథ్లెటిక్ పోటీలకు భీమిలి కానిస్టేబుల్ పరవాడ కృష్ణకు 123 వ స్థానంలో ఐరన్ మెన్ గా నిలవడం గర్వకారణమని విశాఖ పోలీస్ కమిషనర్ మహాదేవ చంద్ర లక్ష్మి అన్నారు. గత అక్టోబర్లో ఏడవ తేదీన స్పెషియల్స్ బార్నిలో జరిగిన పోటీల్లో 3.8 కిలో మీటర్ల స్పిమ్మింగ్, 180 కిలో మీటర్ల స్ట్రెక్లింగ్ మరియు 40 కిలో మీటర్ల మారథాన్లో పరవాడ కృష్ణ పాల్గొని పోటీల్లో పాల్గొనడానికి కావలసిన ఆర్థిక సహాయం దీవెన్ టెబల్ టీస్ లిమిటెడ్ చిప్పాడ వారు అందించారు. బారతదేశం నుంచి ఈ పోటీల్లో పాల్గొన్న ఏకైక వ్యక్తి పరవాడ కృష్ణ మాత్రమే తన లక్ష్యం పడకొంద గంటల ముప్పులు నిమిషాలలో పూర్తిచేసి 123 వ స్థానం నిలిచిన సందర్భంగా దీవెన్ కంపెనీలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కమిషనర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దీవెన్ టెబల్ టీస్ అందించిన సహకారంతో కృష్ణ 123 వ

స్థానం సాధించడం ద్వారా ఈ ప్రాంతానికి మరియు పోలీస్ శాఖకు వన్నె తెచ్చాడన్నారు. పరవాడ కృష్ణ పాల్గొని దేశవేతకాన్ని రేపరేపలాడించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీవెన్ టెబల్ టీస్ మునుపాదనరావు మాట్లాడుతూ కార్యరేట్ సామాజిక బాధ్యత లో భాగంగా క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించి ఇస్తున్నామని వారికి కావలసిన సహాయసహకారాలు అందిస్తామని అన్నారు. పరవాడ కృష్ణ మాట్లాడుతూ అనేక సంవత్సరాల కంటేర శ్రమ ద్వారా చేసిన సాధన ఫలితం ఇచ్చిందని అన్నారు. తనలోని క్రీడాకారుడుని గుర్తించి సహకరించిన పోలీస్ శాఖకు మరియు ఆర్థిక సహాయం అందించిన దీవెన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీవెన్ జనరల్ మేనేజర్ ఎస్.దేవేందర్ రావు, ఎం.ఎస్.ఎస్.రావు, కె.సుబ్బారావు, డి.పూర్ణి కమిషనర్ మేనేజర్ వై.ఎస్.కోటేశ్వరరావు, డి.జి.పి రవింద్రబాబు, ఎ.సి.పి.లు కృష్ణవర్మ, నాగేశ్వరరావు, సి.బి.బి బాలసూర్య రావు, హిమబిందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్న పిల్లలపై దాడులకు పాల్పడితే కఠినచర్యలు

యానాం: ఎవరైనా చిన్నపిల్లలను వేధించినా, దాడులకు పాల్పడినా వెంటనే 1098కు ఫిర్యాదుచేస్తే కఠినచర్యలు తీసుకుంటారని చైల్డ్లైన్ ప్రతినిధులు స్పష్టంచేశారు. బాల్యవివాహాలను ప్రోత్సహించేవారికి ప్రభుత్వ పరంగా కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. బాల్యవివాహాల వలన కలిగే అవార్థాలపై గ్రామస్థులకు చైల్డ్లైన్ కోఆర్డినేటర్ ఎస్. ప్రయోగ గౌరవధ్యక్షులు నున్నా రామకృష్ణారావులు గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. బాలల సంక్షేమానికి ఆరోగ్యకోసం తల్లిదండ్రులు తీసుకోవలసిన చర్యలపై వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాంఘిక సంక్షేమశాఖ అధికారి చింతారామజోగి, చైల్డ్లైన్ ప్రతినిధులు హెచ్ నూకరత్నం, కె. దేవి, శ్రీదేవి, జి శ్రీలక్ష్మి, తాతారావు, రవితేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సామితి నగర్ గ్రామంలో అంబేద్కర్ నగర్లోను బేటీబహవో, బేటీ పదవో పథకం అవశ్యకత గురించి స్త్రీ, శిశుసంక్షేమశాఖ అధికారి, బృందం ప్రచారం చేశారు. గ్రామ మహిళలతో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ నగర్లో రామచంద్రరాణికి చెందిన ప్రేమానందం బృందం ఆధ్వర్యంలో బుర్రకడ ఏర్పాటుచేశారు.

ఘనంగా జమ్మి ఇద్ మీలాదున్ నబీ వేడుకలు



కంచరపాఠెం: జి.వి.ఎస్ 40 వ వార్డు పరిధి డాక్టర్ జాకీర్ హుస్సేన్ నగర్ మస్జిద్ - ఈ - అల్ ఖదీర్ ఆధ్వర్యంలో జమ్మి ఇద్ మీలాదున్ నబీ వేడుకలు మంగళవారం సాయంత్రం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు చిన్నారులు ఖురాన్ పఠించి నాతే కలాలలు ఆలపించారు. కార్యక్రమంలో బాగంగా హిమామ్ (మతగురువు) ఫిరఖ్ అలం తక్రీర్ పఠించారు. నేడు మహమ్మద్ ప్రవక్త జన్మదిన వేడుకలకు ప్రార్థనరించుకొని సీకత్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పాత పోస్టాఫీస్ వద్ద నున్న హజ్రత్ ఇనాక్ మదీనా వలి దర్గా పరిస్థి వరకు శాంతి ర్యాలీ నిర్వహిస్తామని కమిటీ సభ్యులు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో కోలని వాసులు పెద్ద ఎత్తున చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.

డ్రెస్ నేజ్ సమస్యలపై చర్యలు చేపట్టాలని ఫిర్యాదు

తాళ్ళరేవు: తాళ్ళరేవు పంచాయతీ పరిధిలోని మాధవరాయుడు పేట శ్రీరాంగనగర్ పేటలో ప్రధాన డ్రెస్ నేజ్ మురుగునీరు బయటకు వెళ్ళేవిధంగా చర్యలుచేపట్టాలని అధికారులకు ఫిర్యాదుచేశారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు ప్రధాన మురుగు కాలువలో నీరు నిల్వఉండటం వలన దుర్గంధం వెదజల్లుతూ విపరీతంగా దోమలు పుట్టుకు వస్తున్నారని ఈ వ్యర్థాలను కోరగి ఆత్రేయ నడి పాములకి వెళ్ళేవిధంగా నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని మట్టపల్లి శ్రీను, వాసం శెట్టి శ్రీనివాసు, జి. లక్ష్మీనరసింహారావు, మందనశ్యా తనుకురాజులు ఎంపిటివో సిహెచ్ చినబాబుకు వినవిత్రం అందచేశారు. దీనిపై ఎంపిటివో స్పందిస్తూ ఉపాధిపథకం 14వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు రూ. 20 లక్షలతో డ్రెస్ నేజ్ నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు పంపనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి నూకరాజు, కె. చిన్నా, కె. శ్రీనివాసురావు, కె. ఏసు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డప్పు పింఛన్ దరఖాస్తు గడువు పొడిగించాలి - డప్పు కళాకారుల సంఘము డిమాండ్

అనకాపల్లి : డప్పు కళాకారుల పింఛన్ కోసం ఆన్ లైన్ ధరఖాస్తు గడువును పొడిగించాలని ఆ సంఘము జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాటవల్లి అప్పారావు డిమాండ్ చేశారు. అనకాపల్లిలో మంగళవారం డప్పు కళాకారుల సంఘము సమావేశం జరిగింది . ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పింఛన్ గడవు పెంచాలని , తదితర సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఈ నెల 26 న (సోమవారం)అనకాపల్లి ఆర్ డి ఓ కార్యాలయం వద్ద భారీ ధర్నా చేపడు తున్నట్లు తెలిపారు. సంఘము ఆధ్వర్యంలో పింఛన్ కోసం దళవారి పోరాటాల చేస్తే, దీనికి స్పందించిన ప్రభుత్వం 1500 పింఛన్ ఇస్తామని ప్రకటించి, ఆన్లైన్లో దరఖాస్తుల నమోదు ప్రారంభించి నెల వ్యవధిలోనే వెబ్ సైట్ మూసివేసిన అపరాధం అన్యాయమన్నారు. పక్క జిల్లాల్లో డప్పు కళా కారులకు ఆన్ లైన్ నమోదు పై అవగాహన కల్పిస్తే, విశాఖ జిల్లాలో సంబంధిత అధికారులు ఆ ప్రయత్నము చేయలేదని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి ఆన్ లైన్ విధానాన్ని తిరిగి ప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేశారు. అక్టోబర్ నెల నుంచి పింఛన్ ఇవ్వాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు . ఈ కార్యక్రమంలో డప్పు కళాకారుల సంఘము జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బి .శ్రీనివాసరావు ,కె .వీరప్పారావు ,అప్పిబాబు ,సింహపలం ,కె .అప్పారావు ,ఈ .కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

ఆదిత్యలో విజ్ఞాన దాయకంగా ముగిసిన ఫ్యాకల్టీ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రాం

అండ్ డీప్ రెస్పాన్స్" అనే అంశం పై ఈ వర్క్ షాప్ నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొదటి రోజు ఎన్.ఐ.టి. చరంగల్ కు చెందిన కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగం ప్రొఫెసర్ అండ్ హెడ్ ఆఫ్ ది డిపార్ట్మెంట్ డా.ఆర్.వి.సుబ్రహ్మణ్యం ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి మాట్లాడుతూ వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న టెక్నాలజీ సాంకేతిక రంగాలలో మార్కులను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకోని ముందుకు సాగాలని అందుకు ఇటువంటి కార్యశాలలు ఏర్పాటు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటాయని ఎంతో వ్యయప్రయాసలకోర్కె ఆదిత్య యాజమాన్యం ఇంత చక్కటి కార్యక్రమం ఏర్పాటుచేయడం అభినందనీయుమని అన్నారు.నేటి విద్యావిధానంలో ఉపాధ్యాయులు నిరంతరం నేర్చుకొంటూ ఉండేనే విద్యార్థికి సరైన రీతిలో బోధించే సామర్థ్యం పెంపొందించుకోగల అని అన్నారు. వారం రోజుల పాటు ఉదయం

అత్యంత వైభవంగా తెప్పమహోత్సవం



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్య క్షేత్రము అన్నవరంలో కలియుగ వైకుంఠంగా ఏరాజిల్లుతున్న శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి తెప్పమహోత్సవం మంగళవారం రాత్రి పంపాసరోవరంలో కనుమమిరుమిట్లు గొలిపే విధంగా అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. బ్రహ్మోత్సవాలు తరువాత అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించే కార్యక్రమం ఇదే కావడంతో దేవ స్థానం అధికారులు విస్తుత ఏర్పాట్లు చేసారు. సాయంత్రం 4 గం.లకు భాషా, భజనాట్రీలు, వేద మంత్రాలు నడుమ అనంతలక్ష్మి సమేతమైన శ్రీ సత్యదేవుని కొండపై నుండి కొండదిగువను ఉన్న పవర్ హౌస్ వద్ద సుగంధ పుష్పమాలికలతో అలంకరించి ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన వేదికపై ఆశీస్సులు గావించారు. సాయంత్రం 5.45 గంటల నుండి విఘ్నేశ్వరుని పూజ, పుణ్యపవనం, కలశ స్థాపన, ప్రతిమారాధన, తులసి దాత్రి పూజను అర్చక స్వాములు

ఘనంగా నిర్వహించారు. పూజలు అనంతరం క్షేత్ర పాలకులైన సీతారాములు వారి సమక్షంలో శ్రీస్వామి, అమ్మవార్లను విద్యార్థివకాంతుల నడమ ఏర్పాటు చేసిన హంసవాహనములో శ్రీస్వామి, అమ్మవార్లను ముమ్మారు పంపాసరోవరంలో విహారించేసారు. భక్తులకు కనువింపు చేసే విధంగా బాణాసంచా కాల్చారు. ఎక్కడ ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఎన్నో పార్లసారీ అధ్వర్యంలో తగిన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈవో ఎమ్.జితేంద్ర, చైర్మన్ ఐ.వి.రోహిత్, ఏసి ఈరంకి, జగన్మోహన్, పి.ఆర్.వేణుకొండ, రాముడు, పాలక మండలి సభ్యులు, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, దేవస్థానం అధికారులు, సిబ్బంది మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు . శ్రీ స్వామివారి తెప్పాత్సవం అనంతరం పాత టోల్ గేట్ వద్ద భక్తులకు శ్రీ స్వామివారి ప్రసాదము పంపిణీ చేసారు.

జనసేనతోనే మహిళలకు మేలు - సుందరపు విజయ్ కుమార్



యలమంచిలి: జనసేనపార్టీ రాష్ట్ర నియోజకవర్గ నాయకులు సుందరపు విజయ్ కుమార్ చేపట్టిన జనబాట కార్యక్రమం రెండో రోజు మంగళవారం ఏటికాపాక

గ్రామంలో కొనసాగుతుంది. తెల్లవారు జామున ఐదు గంటల నుంచే ఇంటింటి ప్రచారం మొదలుపెట్టి జనసేన పార్టీ సిద్ధాంతాలు వివరిస్తూ ఆయన ఇంటింటి ప్రజారం నిర్వహించారు. జనసేన పార్టీ అధికారులకు వస్తే మహిళలకు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు పంపిణీ జరుగుతుంది అవినీతి లేని అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి కోరుకునే పార్టీ ప్రజలు ఈసారి పార్టీకి మద్దతి ఇచ్చి ఆశీస్సులు అందజేయాలని అని కోరారు. ఆయన వెంట పైల రామ నాయుడు, ఆనం బాబ్జీ, లాలం సోము నాయుడు, లవుడు లోవరాజు, కత్తిపూడి సతీష్, డి. సూర్య, ఎస్. బాబ్జీ, కృపారావు, ప్రకాష్ తదితరులు జనసేన కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అక్రమంగా నిర్మించిన అక్షయ ఇన్ హోటల్ ను సీజ్ చెయ్యండి.....



అరకులోయ: అరకులోయలో నిబంధనల్ని ఉల్లంఘించి చట్టవిరుద్ధంగా నిర్మించిన అక్షయ ఇన్ హోటల్ లీజు రద్దు చేసి సీజ్ చెయ్యాలని గిరిజన సంఘం డిమాండ్ చేస్తుంది. ఈ మేరకు మంగళవారం స్థానిక గిరిజన సంఘం భవనములో విలేకర్ల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. గిరిజన సంఘం మండల కార్యదర్శి కిండంగి.రామారావు, కె.మగ్గన్న, పొంగి.సురేష్ రెవిన్యూ ఉన్నత అధికారుల దృష్టిలో రెవిన్యూ ఉన్నత అధికారుల దృష్టిలో రెవిన్యూ తీసుకు వెళ్ళిన పట్టించుకోలేదు అని తెలిపారు. లీజు యజమాని ఓటుగు రామారావు

400 మంది ధరఖాస్తులు చేసుకుంటే ఇప్పటి వరకు స్పందించని రెవిన్యూ అధికారుల ప్రజప్రతినిధులు గిరిజన నేతరులు వారు ఇచ్చే కాసులకు కక్కుర్తివే అడ్డగిలుగా అడ్డగిలుగా చట్టాలను ఉల్లంఘిస్తూ నిబంధనలకు పాటవేస్తున్నారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా అమ్ముడు పోతున్న రెవిన్యూ ఇంవార్టీ డి.టి. మరియు అక్షయ ఇన్ రెస్టారెంట్ పై చర్యలు చేపట్టి వెంటనే సీజ్ చెయ్యాలని స్థానిక గిరిజన, మరియు సి.పి.ఎమ్ నాయకులు బాలదేవ్, రామారావులు ప్రజాసంఘాలతో డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

ఘనంగా ముగిసిన గ్రంథాలయం వారోత్సవాలు



భీమునిపట్నం: భీమిలి గ్రంథాలయం 51వ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు మంగళవారం ఘనంగా ముగిసాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా భీమిలి ఎ.సి.పి. యరబాల క్రీష్ణవేణి అనిలే ప్రసాద్ హాజరు అయ్యారు. ఈ వారం రోజుల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులను విద్యార్థులకు నిర్వహించిన వివిధ పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి ఎం.సి.పి.క్రీష్ణవేణి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యాలయంలో ముప్పుయి శాతం తెలుసుకుంటే మిగతా విజ్ఞానం అంతా గ్రంథాలయాల ద్వారా

తెలుసుకోవచ్చని అలాగే విద్యార్థులు నేడు తలవంచుకొని పుస్తకాలు చదివితే అనే భవిష్యత్లో మనల్ని తల ఎత్తుకునేలా చేస్తాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి టి.డి.పి డి.విజయ్ అధ్యక్షులు గంటా.నూకరాజు, మాజీ కౌన్సిలర్ మైలపల్లి లక్ష్మణారావు, అక్రమాని రామునాయుడు, ఎస్.గౌరీ శంకర్ శాస్త్రి, విశ్రాంతి ఉపాధ్యాయులు కె.ఎస్.ఆర్.కృష్ణారావు, వి.నాగ మణి, గ్రంథాలయ అధికారి బి.వి.ఎస్. అప్పారావు, వి.కొండబాబు ,ఎం.ఘట్టాశాస్త్రి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అంతర్జాతీయ బాలల దినోత్సవం



విశాఖపట్నం: మహిళాభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ జిల్లా బాలల సంరక్షణ విభాగం, ప్లాన్ ఇంటర్నేషనల్ ప్రపంచీ స్వచ్ఛంద సంస్థ, మరియు చైల్డ్లైన్-1098 వారి సౌజన్యంతో ఈ నెల 14 నుండి 20వ తేదీవరకు బాలల దినోత్సవ వారోత్సవాలు బలంపూర్వకం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం అంతర్జాతీయ బాలల దినోత్సవ కార్యక్రమం జిల్లా పరిషత్ మీటింగ్ హాల్ నందు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్, లాలం భవానిభాస్కర్ మాట్లాడుతూ పిల్లల హక్కులు, పాప్యూటరం, నైతిక విలువలు, బాల కార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలన కోసం ఎటువంటి సహకారాలున్నా 1098కు సంప్రదించాలన్నారు. బాలల రక్షణ దృష్ట్యా స్వచ్ఛంద సంస్థలు, ప్రభుత్వాల చాలా సేవలు అందిస్తున్నారని కొనియాడారు. ఆంధ్రప్రదేశ్

బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్ చైర్మన్ గంటా హైమావతి మాట్లాడుతూ పిల్లలకు వారి అవసరాలను గుర్తించి అవి మాత్రమే అందజేయాలన్నారు. చదువు మధ్యలో అనేసిన వారిని గుర్తించి వారిని మరలా పాఠశాలలో చేర్పించాలని బాలల హక్కులను కాపాడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ. సిరి జాయింట్ కలెక్టర్-2 మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్లాన్ ఇంటర్నేషనల్, ప్రపంచీ సంస్థ సెక్రటరీ కె.కపాల్, జిల్లా పర్యవేక్షణ అధికారి పి. శ్రీనాధరావు, జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి ఎ. సత్యనారాయణ, డేవిడ్ రాజు, కో ఆర్డినేటర్ జాన్ పీటర్స్, కో ఆర్డినేటర్, చైల్డ్ లైన్-1098, జిల్లా బాలల సంరక్షణ సిబ్బంది మమత, ఆనంద్, మనోహర్, ప్రపంచీ, స్వచ్ఛంద సంస్థ సిబ్బంది సిహెచ్ అప్పలనాయుడు, కో ఆర్డినేటర్, సిబ్బంది, చైల్డ్లైన్ సిబ్బంది, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత కార్మిక సార్లమి ఆయుర్వేద జోషధం పంపిణీ

అమలాపురం: వికాస తరంగిణి వారి ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 22 తేదీ గురువారం అమలాపురంలో జెడ్.పి బాలర హైస్కూల్ గ్రౌండ్లో కార్మిక సార్లమి ఆయుర్వేద జోషధం ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తారని వికాస తరంగిణి కార్యకర్త కాశిన చిన్నా తెలిపారు. ఈ ఔషధం జలుబు, అస్తమా, సైనస్, దగ్గు, ఆయాసం, డబ్బి ఎలక్ట్రిక్, ఇన్ఫిలియ, ట్రాంకైటిస్, రోగాలు తగ్గుటకు ఉపయోగ

పడుతుందన్నారు. ఈ ఔషధం అనుభవజ్ఞులైన 200 మంది ఆయుర్వేదవైద్యులు అందించినట్లు తెలిపారు. ఈ ఔషధం కార్మిక సార్లమి రాత్రి 12గం.1గం మధ్యలో తీసుకోవాలని, ఔషధ సేవనమునకు ముందు నోరు మచినీటితో శుభ్రం చేసుకోవాలన్నారు. మిగిలిన వివరాలకు 9866369488, 7013896938లను సంప్రదించవలసినది తెలిపారు.



ద్వారకాధిరమల శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారిని దర్శించిన విశాఖ శ్రీ శారదావిధానముల సర్పాదానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి అనంతరం ఆగమ వేద పాఠశాలలో జరిగిన బ్రాహ్మణ ఆత్మీయ సభలో ఆగమ,వేద విద్యార్థులకు వస్త్రాలతో సత్కరించి అభినందించారు....



ఘనంగా 51వ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు



రావులపాలెం : శాఖా గ్రంథాలయం, రావులపాలెం నందు మంగళవారం 51వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు గ్రంథాలయాధికారి పి. గౌరీదేవి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. వారోత్సవాల్లో భాగంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, త్రాయంగు, పాటలు, వక్రత్వ పోటీలు నిర్వహించారు. అనంతరం గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గ్రంథాలయ మాజీ డైరెక్టర్ కుడిపూడి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి తమ విలువైన సమయాన్ని వృధా చేయకుండా గ్రంథాలయంలో పొందుపర్చిన అతి విలువైన పుస్తకాలను చదివి జ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకొని ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలన్నారు. అదేవిధంగా గ్రంథాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పుస్తక ప్రదర్శనలో విద్యార్థులకు పుస్తకాలపై అవగాహన కల్పించారు. అలాగే మండల పరిధి గోపాలపురంలో గల శాఖా గ్రంథాలయంలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, చిత్రలేఖనం, వక్రత్వ, క్విజ్, లైబ్రరీ అటెండెన్స్ పోటీలు నిర్వహించారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు యోగ్యతా పత్రాలను బహుమతి ప్రధానోత్సవాలు రివైర్డ్ పంచాయితీ కార్యదర్శి సత్తి వెంకట సూర్యనారాయణ రెడ్డి చేతులమీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సమాఖ్య అధ్యక్షుడు గుడిమెట్ల సత్యనారాయణరెడ్డి, ఆకుల ఆదినారాయణ, కె. సుబ్బారావు, వెలగల వెంకటరెడ్డి, మైగాపుల రామారావు, సలాది వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల విశ్వాసాన్ని అణచి వేస్తున్నారు

కేరళ ప్రభుత్వంపై అమిత్ షా ఆరోపణలు

న్యూఢిల్లీ: శబరిమల వ్యవహారంలో కేరళ ప్రభుత్వం భక్తుల విశ్వాసాలను అణచివేసేలా ప్రవర్తిస్తోందని భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు అమిత్ షా విమర్శించారు. ఆలయానికి వచ్చే భక్తులను కేరళ ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ గులాగ్ ఇన్ మేట్స్ (జోసెఫ్ స్టాలిన్ హయాంలోని సోవియట్ యూనియన్ లో లేబర్ క్యాంపులను ఏర్పరిచి అందులో లక్షల మందిని బలవంతంగా నిర్బంధించిన వ్యవస్థ) పరిగణిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రతి ఒక్క అయ్యప్ప భక్తుడి విశ్వాసాన్ని పరిరక్షించేందుకు భాజపా కట్టుబడి ఉంటుందని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. శబరిమల భక్తుల విషయంలో కేరళ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న తీరు అసంతోషంగా ఉంది. బాలికలు, మహిళలు, వృద్ధుల పట్ల కేరళ పోలీసులు అమానవీయంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. దర్శనం కోసం వచ్చిన వారికి కూడు, గూడు, మరుగుదొడ్డు వంటి కనీస సౌకర్యాలు కల్పించడం లేదు. తీర్థయాత్రకు వచ్చిన వారికి చుక్కలు చూపిస్తున్నారు. అని మంగళవారం ఉదయం ఆయన ట్వీట్ చేశారు.

శబరిమల ఆలయంలోకి మధ్య వయస్కులైన మహిళలను అనుమతించాలనే సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అమలు చేస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఆలయానికి వెళ్లే మార్గాల్లో నిరసనకారులు తీవ్ర ఆందోళనలు చేస్తున్నారు. సుప్రీం తీర్పు వెలువడిన నాటి నుంచి ఇప్పటివరకూ ఆలయంలోకి ప్రవేశించేందుకు ప్రయత్నించిన దాదాపు 12 మంది మహిళలను నిరసనకారులు అడ్డుకున్నారు.

పాకిస్థాన్ చాలా కాలం నుంచి ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉంది

ఇస్లామాబాద్ : పాకిస్థాన్ చాలా కాలం నుంచి ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో కొట్టుమిట్టాడుతోంది తాజా నివేదిక చెప్తోంది. ఆ దేశ కరెన్సీ ఖాతా లోటు జూన్ లో ముగిసిన ఆర్థిక సంవత్సరంలో 18 బిలియన్ అమెరికన్ డాలర్లకు చేరిందని తెలిపింది. అదేవిధంగా ద్రవ్య లోటు జీడిపీల్ 6.6 శాతానికి పెరిగిందని పేర్కొంది. కరెన్సీ ఖాతా లోటు, వాణిజ్య లోటు తీవ్రంగా పెరుగుతున్నట్లు వివరించింది. ఫిఫ్ సెల్యూషన్స్ అవాలెన్స్ ఈ నివేదికను రూపొందించినట్లు పాకిస్థాన్ మీడియా డాన్ తెలిపింది. ఆర్థిక సంక్షోభంతో అవస్థలు పడుతున్న పాకిస్థాన్ 6 బిలియన్ అమెరికన్ డాలర్ల బెయిలవుట్ ఇవ్వాలని అంతర్జాతీయ ద్రవ్య నిధి సంస్థ (ఐఎంఎఫ్)ను కోరింది. పాకిస్థాన్ ఇప్పటికే ఐఎంఎఫ్ నుంచి 12సార్లు నిధులను స్వీకరించింది. ఈసారి బెయిలవుట్ ఇచ్చేందుకు ఐఎంఎఫ్ కఠిన పరతులను విధిస్తున్నట్లు సమాచారం.

తమిళనాడుకు మళ్ళీ భారీ వర్షాలు

చెన్నై: గజ తుపాను కారణంగా అల్పాడిపొయిన తమిళనాడులో మళ్ళీ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడన ద్రోణి కారణంగా రాగల 24 గంటల్లో తమిళనాడు, పుదుచ్చేరి ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం ద్రోణి తమిళనాడుకు పశ్చిమవైపు పయనిస్తోందని చెప్తేకి చెందిన వాతావరణ శాఖ అధికారి ఎస్.బాలచంద్రన్ తెలిపారు. తమిళనాడు, పుదుచ్చేరిలోని పలు ప్రాంతాల్లో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. రాగల 24 గంటల్లో మరికొన్ని ప్రాంతాల్లో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షం పడొచ్చు అని ఆయన వెల్లడించారు. కాంచీపురం, పుదుచ్చేరి, విలుప్పరం, కడలూరు, తిరువణ్ణమలై, నాగపట్టణం, కరైకల్, అరియాల్ జిల్లాలో భారీ వర్షం పడే అవకాశం ఉంది. మత్తుకూరు సముద్రంలో వేటకు వెళ్ళేటట్టి అధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.



నవంబరు 16న వచ్చిన గజ తుపాను కారణంగా నాగపట్టణం తీవ్రంగా దెబ్బతింది. ఇప్పుడు మరోసారి అదే ప్రాంతానికి ముప్పు వాటిల్లుతున్నట్లు అధికారులు హెచ్చరించారు. గజ తుపాను కారణంగా దాదాపు 50 మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. లక్షల ఎకరాల్లో పంట నీలమునిగింది. భీకర గాలులు ధాటికి పలు ఇళ్ళు నేలకూలాయి. దీనివల్ల ప్రజలు ఇంకా కోలుకోకముందే మరోసారి భారీ వర్షాలు రానుండటంతో అధికారయంత్రాంగం అప్రమత్తమైంది.

సోనియా రాక.. రేవంత్ కు కీలక బాధ్యతలు

మేడ్చల్: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా యూపీఏ చైర్మన్ సోనియా గాంధీ ఈ నెల 23న తెలంగాణకు రానున్నారు. మేడ్చల్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించే భారీ బహిరంగ సభలో సోనియా ప్రసంగించబోతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మేడ్చల్ లో సభ నిర్వహణ ఏర్పాట్లను పార్టీ వర్గం సెనెడెట్ రేవంత్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అప్పగించింది. సోనియా సభ ఏర్పాట్లను కీలక బాధ్యతగా తీసుకున్న రేవంత్ రెడ్డి.. మంగళవారం మేడ్చల్ సభా స్థలానికి వెళ్ళి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సోనియా గాంధీ టూరకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉందన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల కలను సోనియా గాంధీ నెరవేరిస్తే.. ప్రజల ఆకాంక్షలను కేసీఆర్ కుటుంబం దోచుకుంటోందన్నారు. కష్టాలకోర్చి తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియాకు కృతజ్ఞతలు తెలిపేందుకు ప్రజలు నిర్ణయాత్మకంగా తెలంగాణలో ప్రజాకూటమి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు. కేసీఆర్ నాలుగేళ్ల పాలనకు ప్రజలు వేసే మార్పులు సున్నా అని రేవంత్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. త్యాగాలు ప్రజలవైతే.. భోగాలు కేసీఆర్ వే అని ఆయన విమర్శించారు. ప్రగతి భవనను కేసీఆర్ సైరవి భవన్ గా మార్చేకారని, కేసీఆర్ కుటుంబంతో బంధీ అయిన తెలంగాణకు విముక్తి కావాలని, డిసెంబర్ 7 లోపు రెండు వికెట్లు పడడం ఖాయమని రేవంత్ అన్నారు.

23 నుంచి ఓటరు స్లిప్పుల పంపిణీ : సీఈవో

హైదరాబాద్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓటరు జాబితాను ఖరారు చేశారు రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి రజత్ కుమార్ వెల్లడించారు. 7,45,838 మంది కేంద్ర ఓటరు, 243 మంది ప్రవాసులు ఓటరుగా నమోదయ్యారని ఆయన మీడియాకు తెలిపారు. తాజాగా ప్రకటించిన జాబితా ఆధారంగా డిసెంబర్ 7న పోలింగ్ జరుగుతుందని చెప్పారు. ఈ నెల 23 నుంచి వచ్చే నెల ఒకటో తేదీ వరకు ఓటరు స్లిప్పులు పంపిణీ చేస్తున్నారు, బూత్ లెవెల్ అధికారులు ఇంటింటికీ వెళ్ళి స్లిప్పులు పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. బల్కగా ఓటరు స్లిప్పులు పంపిణీ చేస్తే తీవ్రంగా పరిగణిస్తున్న హెచ్చరించారు. మిగిలిన ఓటరు స్లిప్పులు ఓటింగ్ రోజు పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద పెట్టి పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. ఓటరు స్లిప్పులపై పోలింగ్ కేంద్రం మ్యూప్, వివరాలు కూడా ఉంటాయని చెప్పారు. పోలింగ్ రోజు 48 వేల మంది పోలీసులు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 119 స్థానాలకు గాను 3,583 నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయని రజత్ కుమార్ వెల్లడించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2.80 కోట్ల మంది ఓటరు ఉన్నారని చెప్పారు. మొత్తం 32,796 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయని, 9,445 సర్కిస్ ఓటరు ఉన్నారని తెలిపారు. పోలింగ్ సిబ్బంది కోసం 1,60,509 మందిని గుర్తించామని, రాష్ట్ర స్థాయిలో 35 వేల మంది పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారని చెప్పారు. పోలింగ్ రోజు మొత్తం 48 వేల మంది పోలీసు సిబ్బంది విధుల్లో ఉంటారని తెలిపారు. 279 కంపెనీల కేంద్ర బలగాలు కూడా విధుల్లో ఉంటాయని చెప్పారు. ఉద్యోగులందరూ ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనాలని సూచించారు. మేడ్చల్-మల్కాజ్ గిరి జిల్లాలో పోలింగ్ సిబ్బంది కొరత ఉందని, కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో బుధవారం కూడా నామ ప్రతాల పరిశీలన జరుగుతుందని చెప్పారు. 3,500 ఫిర్యాదులు ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘనలపై స్పందిస్తున్నామని రజత్ కుమార్ చెప్పారు. నోటీసులకు ఇచ్చే వివరణల ఆధారంగా తగు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు సివిజిల్ యాప్ ద్వారా 3,500 ఫిర్యాదులు వచ్చాయని, అందులో 2,220 సరైనవిగా గుర్తించామన్నారు. ఐదు లక్షల ఓటరు గుర్తింపు కార్డులు మీ సేవకు అందించామని, నెలాఖరు వరకు కొత్త ఓటరుదరికి గుర్తింపు కార్డులు అందిస్తుమని చెప్పారు. తనిఖీల్లో భాగంగా రూ.90.72 కోట్ల విలువైన నగదు, మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్నామని సీఈవో తెలిపారు.

590 పై హర్షం వ్యక్తం చేసిన ఏపీపీడియా

ఎస్ ఎస్ అధ్యక్షుడు డి వి ఎస్ రామరాజు సినహాచలం: హిందూ రిలీజియన్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు జీ ఓ ఎం ఎస్ నెం 590 ను విడుదల చేసినందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రధాన దేవాలయముల ఉద్యోగుల సంక్షేమ సమాఖ్య అధ్యక్షుడు డివిఎస్ రామ రాజు (హరి) ఉద్యోగులు తరువున కృతజ్ఞతలు తెలుపుతు హర్షం వ్యక్తం చేశారు .ఈ జీ ఓ ను రాష్ట్ర దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖామంత్రి కే ఈ కృష్ణమూర్తి చేతులమీదుగా సామవారం అందుకున్నారు .ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ జీవో ద్వారా కొత్తగా కొన్ని రూల్స్ విడుదలమొట్టే చేస్తూ సర్కిస్ రూల్స్ విడుదల చేసినందుకు ఈ జీవో వలన గత కొన్నిసంవత్సరాలుగా ఉన్న పదోవృతులు కల్పించడానికి వీలుగా చర్యలు తీసుకొనవలసిందిగా దేవాలయ ధర్మాదాయ కమిషనర్ ను కోరామని ఈ జీవో విడుదలకు సహకరించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖామంత్రి సైపల్ చీఫ్ సెక్రటరీ దేవాలయ శాఖ వారికి సంఘ అధ్యక్షుడు హరి మరియు గ్రేడ్ 1 కార్యనిర్వహణాధికారి సంఘ సభ్యులు చక్కదం కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు



వైభవంగా యాజ్ఞవల్క్య సుప్రభాతమ్ ఆడియో ఆవిష్కరణ

రావులపాలెం : ప్రాతఃస్మరణీయమైన ఋషి పరంపరలో యాజ్ఞవల్క్య మహర్షి ఒకరిని, యజ్ఞవల్క్య, సునంద దంపతుల కుమారుడు ఋషిఋషిగర్భుడు యజ్ఞవల్క్యుడు అని టిటిడి వేద పండితులు పెడననగంటి సీతారామమూర్తి శర్మ అవధాని తెలిపారు. స్థానిక పెడననగంటి సీతారామమూర్తి శర్మ అవధాని తన ఇంటి వద్ద యాజ్ఞవల్క్య జయంతిని పురస్కరించుకొని తన తల్లి పెడననగంటి వెంకటరమణమ్మ చేతుల మీదుగా ఆడియో ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అవధాని మాట్లాడుతూ యజ్ఞవల్క్య మహర్షి ఋగ్వేదము, సామవేదము, అధర్వణవేదాలు అభ్యసించారు, తరువాత సూర్యభగవానుని ఆరాధించి శుక్రయజ్ఞోద్ధాన్ని అభ్యసించి గురువుకన్నా గౌరవార్హుడైనారు. ఇంతటి గురువర్యులను మనస్ఫూర్తిగా ప్రతి నిత్యం స్మరించుకొనాలనే తపన తనలో కలిగిందని, అదే భక్తిభావంతో తాను స్వయంగా రచించి, ఆడియోను తయారు చేయించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ ఆడియోలో యాజ్ఞవల్క్య సుప్రభాతమ్, ఈశాన్యోపనిషత్ కాలగులో తాత్పర్య సహితంగా మొట్టమొదటి సారిగా సాతల ఆడియోను తన కలితస్వరంతో పొందుపర్చి విడుదల చేసినట్లు పెడననగంటి తెలిపారు. ఆశీష ఆధ్యాత్మిక సంవదలను ప్రపంచానికి ప్రసాదించిన శ్రీ



యాజ్ఞవల్క్యమహర్షి సుప్రభాతమును, బ్రహ్మజ్ఞానమును ప్రసాదించే ఈ శావాస్యోపనిషత్ అందరు విని ఆచరించి ఆధ్యాత్మిక సంపదలను పొందవలసినదిగా ఆయన కోరారు. యాజ్ఞవల్క్య మహర్షి మనకు అందజేసిన అనేక ధర్మశాస్త్ర గ్రంథములను పండిత సామాన్య ప్రజలకు సహితం అర్థమయ్యే రీతిగా అనేక ఆడియోలు భవిష్యత్తులో అందిస్తామన్నారు. ఈ ఆడియో ఆవిష్కరణలో చంద్రమౌళి శర్మ, సత్తి కాశిరెడ్డి, సత్తి మంగిరెడ్డి, పడాల రామకృష్ణారెడ్డి దొండపాటి నాగనాథనారాయణమూర్తి తదితరులు పాల్గొని ఇంతటి మహత్తర ఆడియోను జనులకు అందజేసిన పెడననగంటిని అభినందించారు.

ఘనంగా టింబర్ డిపో ఆవరణలో వన మహోత్సవం

రావులపాలెం : స్వేచ్ఛాభావానికి ప్రతీకగా కుల మతాలకు అతీతంగా కోసిన ముఖద్వారం రావులపాలెంలో కార్తీక వన సమారాధన మహోత్సవం అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రతి ఏటా క్రమం తప్పకుండా ఆహ్వాన సంఘ అధ్యక్షులు పాతంట్ల కనికెరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి పడాల రామకృష్ణారెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో రావులపాలెం కాలవ అవతల కనికెరెడ్డి టింబర్ డిపో ఆవరణలో నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్తీక వన సమారాధన

మహోత్సవానికి ప్రముఖులు, గ్రామ పెద్దలు, మండలంలోని పుర ప్రజలు పెద్దవిత్తున తరలి వచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి కుల మత వర్గ తారతమ్యాలు లేకుండా రావులపాలెం పరిసర ప్రాంతాలతో పాటు చుట్టూ ప్రక్కల గ్రామాలనుండి భక్తులు అశేష సంఖ్యలో తరలి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో పలు రంగాల్లో విశేష సేవలు అందిస్తు సామాజిక సేవకులుగా ఉన్న ఆధ్యాత్మిక, సామాజిక రంగాల్లో నడిపివల్లి రామకృష్ణారాజు, గ్రామీణాభివృద్ధిలో సోతుమాడి విజయలక్ష్మి, లా & ఆర్డర్లో సిపాచ్ విద్యాసాగర్, అంధుల పాఠశాల అభివృద్ధిలో కాయల సినహాద్రి, విద్యారంగంలో వెలగల వెంకటరెడ్డిలను గ్రామ పెద్దలు, కమిటీ సభ్యులు పూలమాలలు వేసి, దుస్సాలువాలతో సత్కరించి మెమెంటోలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విక్టరీ వెంకటరెడ్డి, మిల్లు రామయ్య, దుళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, కుడిపూడి నాగ భూషణం మాస్టారు, సిఆర్ సి అధ్యక్షులు మల్లిక కనికెరెడ్డి, సత్తి రామకృష్ణారెడ్డి, డిసిఎమ్ఎస్ చైర్మన్ కెవి సత్యనారాయణరెడ్డి, శ్యామ్ మాస్టారు, కె.దె.ర, కమిటీ పెద్దలు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నరేంద్ర మోడీ ప్రధానమంత్రి

"ఉద్దేశము మందిరేనపుడు, అభిప్రాయం స్పష్టమైనపుడు, మరియు పాలసీలు స్పష్టమైనపుడు కష్టమైన అక్షయాలను సైతం సాధించవచ్చు"



Saubhagya

ప్రధానమంత్రి సహజీ బిజ్జీ హార్ ఘర్ యోజన



सत्यमेव जयते

విద్యుత్తు మంత్రిత్వ శాఖ

భారత్ వ్రభుత్వం

ప్రతి గ్రామమునకు విద్యుత్తు అందుబాటులో ఉంది, ప్రతి ఇంటికి త్వరలో విద్యుత్తు సరఫరా జరగనుంది.

2 కోట్ల ఇళ్లు ఇప్పటికే విద్యుదీకరించబడ్డాయి. మార్చి 2019కు ముందు ప్రతి ఇళ్లు విద్యుదీకరించబడనుంది.



సేవీసీ భారతదేశం వెలుగులు నిండిన భారతదేశం

గ్రామీణ విద్యుదీకరణ ఈ సంవత్సరము భారతదేశము సాధించిన అత్యుత్తమ విజయాలలో ఒకటిగా అంతర్జాతీయ విద్యుత్తు ఏజెన్సీ గుర్తించింది



కష్టతరమైన కొండలు, చట్టమైన అడవులు లేదా దూరంగా ఉన్న ప్రాంతాలు, ఏమైనప్పటికీ, అన్ని సవాళ్ళను ఎదుర్కొంటూ సాభాగ్య ప్రతి ఇంటికి చేరనుంది.



మీకు విద్యుత్తు కనెక్షన్ అందిందా? లేనిచో, దగ్గరలోని విద్యుత్తు క్యాంపును గాని లేదా 1912కు గాని కాల్ చేయండి

